

**Совет Безопасности**

Distr.: General
16 January 2014
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 16 января 2014 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Прошлой ночью террористы из контролируемого ХАМАС сектора Газа нанесли ракетный удар по расположенному на юге Израиля городу Ашкелон, в котором проживает 113 000 человек. Страшно представить, что могло бы произойти, если бы эти ракеты не были перехвачены системой противоракетной обороны «Железный купол». Израиль возлагает всю ответственность за этот ракетный обстрел на террористическую организацию ХАМАС.

Лишь два дня тому назад я направил в Совет Безопасности письмо (S/2014/23) касательно нападений, которым постоянно подвергается моя страна. В то время как ХАМАС упорно продолжает наносить ракетные удары по израильским городам и поселкам, Совет Безопасности упорно продолжает хранить молчание и ни разу не выступил с осуждением действий кровожадных террористов ХАМАС, которые воюют с мирными жителями. До сих пор Израиль проявлял немалую сдержанность, однако он не допустит, чтобы его граждане становились жертвами непрекращающихся нападений, и будет и далее принимать все необходимые меры для их защиты.

Я настоятельно призываю Вас решительно осудить такие нападения в публичном заявлении от имени Совета Безопасности. Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рон Просор
Посол
Постоянный представитель

